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Anfrage 
der Abgeordneten Dipl.-Ing. Auer 
und Mitunterzeichner Obernosterer, Prinz, Glaser 

an den Bundesminister für Verkehr, Innovation und Technologie  
betreffend Schließung der Post-Zustellbasen Weitensfeld und Friesach 

Wie aus den Medien zu entnehmen ist, sollen die Post-Zustellbasen Weitensfeld und Friesach 
geschlossen werden. Diese Absicht ist unverständlich, denn dies würde eine weitere 
Zentralisierung bedeuten. Die Zustellbasen Weitensfeld und Friesach wurden erst vor 
wenigen Jahren errichtet, um eine schnellere und bessere Postzustellung für die Kunden des 
Gurk- und Metnitztales zu ermöglichen. Da diese Neubauten nunmehr vermutlich verlorene 
Investitionen sind, ist auch ein wirtschaftlicher Schaden zu befürchten. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Verkehr, 
Innovation und Technologie folgende 

Anfrage: 

1. Wann wurden die Zustellbasen Weitensfeld und Friesach errichtet? 

2. Welche Kosten fielen für die Errichtung dieser beiden Zustellbasen an? 
 

3. Aus welchen Gründen wurden diese Zustellbasen vor wenigen Jahren errichtet ? Lag der 
Neustrukturierung ein Strategiekonzept zu Grunde? 

4. Welchen wirtschaftlichen Nutzen erbrachten diese beiden Zustellbasen in den vergangenen 
Jahren? 

5. Aus welchen Gründen sollen die Zustellbasen Weitensfeld und Friesach jetzt geschlossen 
werden? 

6. Von wo aus werden dann die Regionen Gurk- und Metnitztal beliefert? 

7. Was geschieht mit den Mitarbeitern in den Zustellbasen Weitensfeld und Friesach? Wird es 
zu einer Reduktion des Personals kommen? 
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8. Wurde mit den betroffenen Gemeinden bereits Kontakt aufgenommen? Mit welchen 
Maßnahmen soll diese beabsichtigte Zentralisierung begleitet werden? 

9. Welche Auswirkungen wird die Schließung dieser Zustellbasen auf die Postkunden haben? 

10. Ist nach den großen Strukturreformen der Post in den vergangenen Jahren mit einer 
neuerlichen Strukturreform zu rechnen, bei der es zu weiteren Schließungen von 
Zustellbasen und Postämtern kommt? 

11. Welche Schließungen von Zustellbasen bzw. welche Schließungen von Postämtern sind 
im Jahre 2007 und 2008 in Kärnten und österreichweit geplant? 
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